
Letní školaNaproti
KlubDixie a ZŠ TGM
Praha 7 – 25. 7. 2022 – 29. 7. 2022

(všední dny 10:45–16:30)

Letní škola Naproti v Praze 7 vyrostla na partnerství Klubu Dixie YMCA Praha a ZŠ TGM.
Metodickou a organizační podporu poskytlo Hodnotového vzdělávání Cyril Mooney.
Velkým podporovatelem tohoto partnerství je již od loňského rokuMČ Praha 7.

Letní školy se zúčastnilo 19 dětí, přičemž některé z nich neabsolvovaly úplně všechny
programy. Jsme rádi, že jsme mohli navázat spolupráci s Klokánkem a letní školy se tak
zúčastnily také děti, které nejsou ani klienty Dixíku, ani žáky partnerské školy. Takovéto
propojení velice vítáme.

Letní školu tvořili a na přípravě programu se podíleli pracovníci Klubu Dixie YMCA Praha
Kateřina Kastnerová, Denisa Kotenová, Petra Neubauerová a Lenka Polášková. Za ZŠ TGM
paní učitelky Barbora Babejová, Anna Stejskalová a Barbora Nováková. Z odboru
sociálního začleňování MČ Praha 7 Kornélie Peterková. Koncepci a produkční zajištění
měly na starosti Lucie Pečinková, Johana Ringelová a Michaela Stoilova z Hodnotového
vzdělávání Cyril Mooney. Velký dík patří rovněž dobrovolnicím Anežce Ptáčkové a Rebece
Horákové.



Za kontinuální podporu v rámci celého projektu Naproti i za osobní přítomnost děkujeme Sylvě
Svobodové, předsedkyni Výboru pro vzdělávání, sociální politiku a zdravotnictví Zastupitelstva
MČ Praha 7 a Tereze Rafoth, koordinátorce projektového řízení a MA21.

Na průběhu celé letní školy velmi intenzivně spolupracovaly sociální pracovnice,
učitelky, dobrovolnice a lektorka HVCM. Tato těsná spolupráce se propsala do všech
částí programu a všichni si ji pochvalovali. Celým týdnem nás provázela hra plná
dobrodružství cestovatele Fina Mac Coola pod taktovkou Petry Neubarové. Do
programu vnesla kontinuitu, poznávání, nejrůznější dovednosti, pohyb i zábavu.
Hodnotovka se vinula téměř všemi aktivitami, konkretizovala se také v lekci Anny
Stejskalové o jazycích nebo v expedici na tajemný ostrov s Barborou Novákovou.

Do okolí Dixíku jsme se vypravili nejen při pravidelných cestách na radnici na oběd, ale
také při šipkované Denisy Kotenové. Kromě poznávání okolí a orientace v něm s mapou
v ruce na nás čekalo i mnoho vědomostních otázek. Milé a poučné bylo poobědové
setkání s panem starostou Janem Čižinským. Ten nás v autentickém prostoru provedl
procesem hlasování a ochotně odpovídal na četné dotazy dětí ohledně fungování
městské části.

pan starosta
(bacha, hlasujese!)

↪



Program tradičně zpestřily návštěvy externích lektorů. O výletech pěšky s batohem na
zádech nám vyprávěl Filip Miškařík, dílnu improvizačního divadla pro nás připravil Jan
Dibitanzl. Udržet pozornost a soustředěnost na práci celé skupiny nebylo vždy snadné.
Proto jsme využili možnosti rozdělit se na malé skupinky a věnovat se dětem individuálně.
Tuto práci a s ní spojené doučování koordinovaly paní učitelky. Jmenovitě se na něm
podílely Barbora Babejová, Anna Stejskalová, Barbora Nováková, Petra Neubauerová,
Kateřina Kastnerová, Denisa Kotenová, Lenka Polášková, Kornélie Peterková, Anežka
Ptáčková, Rebeka Horáková a Michaela Stoilova. Poděkování určitě patří i dvěma starším
účastnicím z řad dětí, Natce a Káje, které pro své parťáky připravily blok her.

Zážitky jsme každý den zaznamenávali do svého soukromého ostrova. Na dlouhé roli
papíru nám tak vznikala pestrá souostroví symbolizující jednotlivé dny.

Obrovský dík patří těm, bez jejichž finančního přispění by letní škola buď nebyla vůbec,
nebo rozhodně ne tak povedená:

Dlouhodobý sponzor našich projektů, který věří, že naše práce má smysl, Bader
Philanthropies. Letní škola v Praze 7 byla finančně podpořena rovněž městskou částí
Praha 7. Na doučování dětí v projektu Naproti 2022 byla poskytnuta finanční podpora EU
v rámci programu Doučování žáků škol – Realizace investice 3.2.3 Národního plánu
obnovy. Projekt Naproti letos podpořila také Nadace České spořitelny. Obědy pro nás za
příznivé ceny připravilo Bistro Mezi řádky, servírovala nám je vždy milá paní Jana v
prostorách zasedací místnosti Radnice Prahy 7.




